

旅游

牛首山佛顶塔春节首次开放

年卡年初一发行,成人卡每张368元

现代快报记者从南京牛首山文化旅游区了解到,今年春节,牛首山文化旅游区的佛顶塔和佛顶宫禅境大观将首次对外开放。

据了解,牛首山将从2月7日晚(除夕)至2月13日(正月初六),围绕“牛首新年俗,南京新民俗”,开展系列活动。

除夕白天,景区正常开园,18:00起晚间票价调整为68元,开放佛顶塔禅境供市民礼佛祈福。当晚,佛顶塔将首次开放。已安奉于舍利大殿的佛顶骨舍利,从除夕到年初六,接受众人瞻礼。初一起,佛顶宫的禅境大观也将惊艳亮相,如莲剧场借花献佛仪式表演,将再现神秘而动人

心魄的佛国奇观。除此以外,初一至初六,每天都将有高僧引领游客进行舍利参拜。牛首山首届南京非物质文化遗产展售会将为市民呈现烙画、微雕、秦淮灯彩、泥塑、糖画、剪纸等丰富非遗项目。

昨天,记者还了解到,牛首山猴年公园年卡年初一正式发行。

■具体价格

成人年卡:18周岁以上成年人368元;老人年卡:60周岁(含60周岁)~69周岁的老人188元;学生年卡:6~18周岁未成年人和全日制大学本科及以下学历在校学生188元;家庭年卡:两名成人及一名身高1.5米以下(或6到18周岁)未成年人888元。

梅花山上,梅花凌寒待放



刚开的早梅 中山陵园管理局供图

现代快报记者余乐、张瑜前几天,寒潮来得够猛烈,一夜之间南京天寒地冻。不少市民为含苞待放的梅花捏了把汗。不过,中山陵园管理局花情预报员孙琴告诉快报记者,早梅还处于花蕾期,抗寒性强,目前已安然度过寒潮考验。

目前,梅花山上的梅花开得怎样了?昨天,孙琴说,梅花对温度较敏感,这次寒潮减慢了梅花盛开的脚步,不过,这样反倒会延长梅花的花期。

而古林公园梅岭上的梅花也有花骨朵了。据了解,预计春节后梅岭上的梅花将全部开放。另外,玄武湖梁洲上有近3000株梅花,分散在环湖路、草坪等处,目前仅有少量梅花绽放,大部分还是花骨朵儿。

另据了解,2016年中国南京国际梅花节将于2月16日至3月26日在明孝陵景区举办。

梅花节期间,明孝陵门票价格继续实行优惠政策,票价为60元/人次。

据了解,本届梅花节主会场活动将以“春到梅花山,健康乐生活”为主线,推出踏青赏梅、生态休闲、文化展演、媒体互动等4大类15项旅游休闲活动。

荣居“下一个新街口”

江北新区16平方公里核心区域内,中央商务区、国际健康城、浦口文化区三足鼎立。依据三大区域规划,江北新区发展提速,下一个“新街口”或将诞生于此。

而荣里正毗邻江北新区核心,独占中心三大板块其二。无可比拟的战略起点、与龙江主城的近距离连通,奠定了荣里的板块地位,南京未来生活标杆由此树立。

荣享“纬三隧道封面作品”

纬三隧道,名列江北新区重点工程,是进入江北核心的第一主轴大道。纬三路过江隧道北起浦口区顶山镇顶山转盘西侧,此出入口距离荣里项目仅约2公里;南管隧道与定淮门大街顺接,北管隧道与扬子江大道顺接,2016年元旦起已免费通车。

而荣里扼守纬三隧道北出口浦珠路,作为纬三隧道封面作品



毕加索小丑鱼



公子小丑鱼 现代快报记者 马晶晶 摄

小丑鱼家族亮相海底世界

现代快报记者徐红艳现在起到春节,小丑鱼史上最强阵容将空降南京海底世界。这次,海底世界水族部将一次性向大家开放6种最可爱的小丑鱼,分别是红小丑鱼、毕加索小丑鱼、金透红小丑鱼、公子小丑鱼、双带小丑鱼和金线小丑鱼。

看过《海底总动员》的人都很喜欢小丑鱼尼莫,此次展出的公子小丑鱼就是尼莫的原型。而毕加索小丑鱼颇像小猴子的脸,萌态十足。

全国最大野生动物园 2018年将在老山建成

现代快报记者徐红艳昨天下午,南京浦口老山生态旅游体验园的重点项目——灵玲野生动物王国正式启动。现代快报记者了解到,灵玲野生动物王国占地面积300多万平方米,拟建设大型野生动物园、马戏文化主题乐园、动物主题酒店、自然博物馆等多元化体验项目。其中,一期灵玲野生动物园今年5月开工,预计2018年5月与游客见面。

据了解,灵玲野生动物园总投资80亿元,将汇集500多种来自非洲、南美洲等地的珍稀濒危野生动物。据悉,这将是国内面积最大的野生动物园。野生动物园将全部以自驾的形式游览,打造一个拥有全国自驾线路最长的野生动物王国,总长度约30公里。

交通

模范西路全程取消红绿灯

现代快报记者马乐乐前天上午,南京模范西路十四所门前的红绿灯取消,至此模范西路上不再有红绿灯,成为真正意义上的快速化路。

南京城建项目建设管理有限公司副总经理周永军介

绍,1月26日,位于十四所所处的模范西路项目地下通道正式开放;1月27日,取消此处红绿灯,恢复中央隔离墩。“古平岗的地下通道大约3月底完工,到时整个模范西路快速化改造将全部完成。”

建设

紫金山索道将迎来首次改造

时间预计一年,开放式吊椅改为吊箱式

现代快报记者杨菲菲、赵丹丹昨天,南京市规划局对紫金山客运架空索道改造工程规划方案进行批前公示,这意味着紫金山索道将迎来首次改造。按照规划,索道进行原址原线改造,提档升级,改造时间预计一年,开放式吊椅将改为吊箱式。

紫金山客运架空索道全程

2350米,设下站(地堡城站)、中站(天堡城站)、上站(头陀岭站)三站。相关人员介绍,索道已运行20多年,大部分电器元件老化,机械零部件磨损。最关键的是索道运载方式为开放式吊椅,存在安全隐患。

据悉,规划公示获批后,将进行招标,预计今年上半年有望施工,届时索道将停运。

江苏大剧院屋顶如荷花绽放

现代快报记者赵丹丹最近,有市民发现,江苏大剧院的“荷叶水滴”屋顶已经呈现出来了,像荷花绽放,很漂亮。现代快报记者从江苏大剧院建设方了解到,水滴屋顶未来用进口钛金板装饰,在阳光下将呈现晶莹剔透的视觉效果。

屋顶上还要装太阳能板,进行光伏发电。

江苏大剧院建设方相关人员介绍,目前整体建筑已经完工,正在进行幕墙安装和内部装修等。据悉,江苏大剧院预计今年6月底基本建成,9月正式启用。



江苏大剧院效果图

服务

参观江东门纪念馆,扫微信听讲解

现代快报记者鹿伟即日起,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(简称“江东门纪念馆”)的微信语音导览系统正式上线,参观者只需扫二维码,即可现场收听免费讲解。目前,馆内已张贴了扫码

牌,参观者只需手机扫描二维码,或搜索微信公众号“侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆”,关注后,回复展陈区墙面上标注的数字编号等,即可获取与数字相对应内容的语音、文字和图片等形式的介绍。

谁征服了上万南京人民的心? ——世茂荣里2016年载誉而归 品质再续

2015年有个楼盘名传遍了南京的街头巷尾,是南京“的哥”口中的热议对象,是江北人民追捧的“心头好”,更是让南京楼市再添一把热火的“驱寒剂”。究竟是谁征服了上万南京人民的心?毋庸置疑,它就是——引发南京抢房狂潮的世茂荣里。

尽享纬三利好,便捷享受城里城外无尽繁华。

荣解“N种家庭成长方式”

荣里打造约89㎡3+X成长户型、约181㎡奢阔城市叠墅、约112㎡露台宽景洋房等丰富产品。其中,荣里89㎡全能成长户型不但全面满足了好户型的标准,而且通过精心设计的赠送空间变成百变的空间。户型利用平台及阳台等空间,施展空间魔法,增加的一间面积基本达成一房的使用功能,在二人世界、三口之家和三代同堂的全生命周期的各个阶段,担任不同的功能,同时兼顾居住的舒适度,照应家庭的不断成长。

荣销“2015年三战三捷”

2015年荣里三度开盘,取得了辉煌的开盘战绩,劲销全城,完美收官。十月初,荣里首次开盘一席难求,不到两小时,就已去化九成,成为席卷全城的热销佳品。同月末,荣里二次开盘,再度刷新了大家对江北楼盘的认知,用绝对的的实力品质成为了全城热议的热销佳话。而12月31日晚,荣里三度开盘盛势来袭,火爆推出年末新品房源,再续“日光盘”传奇态势。

荣推“纬三隧道口黄金旺铺”

2016年1月,荣里首批纬三隧道口黄金旺铺即将限量首发,66

席财富空间正火力全开,抢赚江北。荣里商铺约30-260㎡,面积段涵盖广泛,适应市场上多类消费群体投资需求;而高达96%得房率,能够避免空间浪费,使投资者利益最大化;黄金使用比的面宽、进深,一层4.5米超高层高,可以自由布置分割,二层2.9米可做多种业态使用,如品茶室、储藏室等,对于个体经营展示面积广,能容纳更多经营内容。

世茂荣里——江北新区低密居住区、纬三隧道封面作品,2015年热销不止,2016年品质再续,纬三隧道口黄金旺铺即将新春首发,约30-260㎡财富空间,共赢江北。

(文中所涉面积均为建筑面积)